

Berichtigungen:

- No. 6 u. 7. Seite 419, Zeile 5 v. o. lies: 237° statt: 227°.
- - 421, - 12 v. o. lies: Schmelzpunkt 27° statt 270°.
- - 421, - 21 v. o. lies: $C_8H_8O_2$ verlangt 70.59 pCt. C
statt: verlangt 69.59 pCt.
-

Nächste Sitzung: Montag, 26. Mai.
